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3agaHue (C npoLnoro ypoka)

CocTaBuUTb Nporpammy, KoTopasi 3aaHHble
yucna BBOOAUT B MacCcmB N COPTUPYET MaccuB
No HeyObIBaHMIO.

[lpoTecTunpoBaThb nNpu yuyntene nporpammy. IcxogHbln TEKCT
nporpamMmmbl OCTaBUTb Ha pabodem ctorne. Nvsa danna:

Vli<mo 6 6ykxeB dammnmm>.PAS

Hanpumep: V1LAZARE .PAS



YKPYNHEHHbIN anroputm
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Y
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( Kowey )




BBoa MmaccuBa ¢ KnaBuaTtypbl
(BCNOMHUM)

OnucaH maccuB

const K=50;
var a:arrayl[l..K] of integer;

WUIIN TaK, YTO TO Xe camoe!

var a:array[l..50] of integer;

NocTtaHoBKa npobnembl. OnucaH maccuB. BBecTu Bce ero anemMeHTbl

write ('KonnuecTBO umcen? ') ;

readln (N) ; a[l]l = 5
for i:=1 to N do begin a[2] = 12
write('a[', i, ']1="); a[3] = 34
readln( a[i] ) a[4] = 56

end; a[5] = 13




CopTupoBKa maccuBa (MeToa BbIOOpa)

{Ilpomecc COPTHUPOBKM}
for k:=1 to N-1 do
begin
nMin=k;
for i1:=k+1 to N do
if A[1]<A[nMin] then
nMin:=1i;
c:=A[k];
A[k] :=A[nMin];
A[nMin] :=c
end;
{OrcopTHporaHo}



BbiBoa MaccuBa Ha 3KpaH

const K=50;
var a: arrayl[l..K] of integer;

NocTtaHoBKa npobrnembl. OnucaH maccuB. 3Ha4Y€eHUSA INIeMeHTaM NPUCBOEHbI.
BbiBectn N ero aneMeHTOB Ha 3KpaH

a{;}=i24 for 1:=1 to N do |

a = - ] ] - |} =V - .

a[3]=1316 writeln('a[',1i,"'] ,alil) s

a[4]1=3466 NMouemy
a[5]=169

writeln?

MoXXHO B CTPOKY Yepe3 npoben

Maccue A:
25 144 1316 3466 169

writeln ('Maccue A:') ;

[Mouemy
write?

for i:=1 to N do
write(a[i]),"' ');




Yto ewne Hapoo

B kKoHUE nporpammbl, YTOObI HE 3aKpbIBarocb OKHO OO0
nNpocMoTpa peaynberaTta, Hago 4obaBUTbL KOMaHay

readln

B obnacTtn onucaHua ob6bsaBUTb U onncaTb BCE NEepPEMEHHbIE!
n, k, 1, nMin, ¢, A



AcnbiTaHMe nporpaMmbl

[NpegBapuTenbHoOe UCnbiTaHWe N TECTUPOBaHME
nporpaMmmbl NPOBOAAT B cpeae NporpaMmMmpoBaHUS.

KoHe4yHoe ucnbiTaHne U NCrorb30BaHUE NMporpamMmmbl
BbIMOSIHAEM, UCMNOSb3YA CKOMMUMMPOBAHHYO
nporpamMmmy (damn c pacluMpeHmnem exe).
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